



# NEWSLETTER

Ν°1 ΙΟΥΛΙΟΣ 2024

## ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ

### Σχετικά με το έργο:

Το έργο CODE αντιπροσωπεύει μια καινοτόμο πρωτοβουλία που περιλαμβάνει άτομα με αναπηρίες στον χρηματοοικονομικό τομέα, παρέχοντάς τους πρόσβαση σε χρηματοοικονομικές υπηρεσίες και εργαλεία που μπορούν να διευκολύνουν την καθημερινή τους ζωή. Μέσω της δημιουργίας εκπαιδευτικού υλικού και ψηφιακών εργαλείων που ακολουθούν τις αρχές του Καθολικού Σχεδιασμού, το πρόγραμμα επιδιώκει να εξασφαλίσει ότι οι χρηματοοικονομικές υπηρεσίες και προϊόντα είναι προσβάσιμα σε όλους, ανεξαρτήτως του επιπέδου ικανότητας.

Εκτός από την άμεση ενίσχυση της οικονομικής ανεξαρτησίας των ατόμων με αναπηρίες, το CODE στοχεύει να ευαισθητοποιήσει τις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις και τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα σχετικά με τη σημασία της προσαρμογής των υπηρεσιών και προϊόντων τους.

Μέσω της ανάπτυξης κατευθυντήριων γραμμών για τη συμπερίληψη, το πρόγραμμα ενθαρρύνει την υιοθέτηση πολιτικών και πρακτικών που προάγουν την ένταξη και την προσβασιμότητα, βελτιώνοντας έτσι τη συνολική κοινωνική ένταξη.

Το έργο CODE συνδυάζει την τεχνολογία με την εκπαίδευση και την κοινωνική ένταξη, δημιουργώντας ένα πιο προσβάσιμο και δίκαιο χρηματοοικονομικό περιβάλλον για τα άτομα με αναπηρίες.

Μέσω αυτής της καινοτόμου προσέγγισης, το πρόγραμμα στοχεύει να βελτιώσει σημαντικά την ποιότητα ζωής των ατόμων με αναπηρίες και να ενισχύσει τη συμμετοχή τους στην κοινωνία.



# ΣΤΟΧΟΙ:

Το έργο CODE στοχεύει στην παραγωγή συγκεκριμένων παραδοτέων που θα ενισχύσουν την ένταξη των ατόμων με αναπηρίες στον χρηματοοικονομικό τομέα. Ένα από τα κύρια παραδοτέα είναι η ανάπτυξη μιας συμπεριληπτικής εκπαιδευτικής πλατφόρμας. Αυτή η πλατφόρμα θα σχεδιαστεί σύμφωνα με τα υψηλότερα πρότυπα προσβασιμότητας για να εξασφαλίσει ότι οι χρήστες με αναπηρίες μπορούν να τη χρησιμοποιούν αποτελεσματικά. Η πλατφόρμα θα περιλαμβάνει εκπαιδευτικό υλικό που ακολουθεί τις αρχές του Καθολικού Σχεδιασμού για Μάθηση (Universal Design for Learning), παρέχοντας μια πλήρως προσβάσιμη και εξατομικευμένη εκπαιδευτική εμπειρία.

Επιπλέον, θα αναπτυχθεί μια εφαρμογή για κινητά τηλέφωνα για τη διαχείριση των προσωπικών οικονομικών, η οποία θα βοηθήσει τα άτομα με αναπηρίες να διαχειρίζονται τα οικονομικά τους ανεξάρτητα και αποτελεσματικά, προσφέροντας εξατομικευμένες προτάσεις και αναλύσεις. Τέλος, οι εταίροι του έργου θα αναπτύξουν κατευθυντήριες γραμμές για την προσβασιμότητα των χρηματοοικονομικών υπηρεσιών και του εργασιακού χώρου. Αυτές οι κατευθυντήριες γραμμές θα διανεμηθούν σε τράπεζες, χρηματοπιστωτικά ιδρύματα και μικρομεσαίες επιχειρήσεις για να βελτιώσουν την προσβασιμότητα των υπηρεσιών τους και να ενισχύσουν την ένταξη των ατόμων με αναπηρίες στην αγορά εργασίας και την κοινωνία γενικότερα.

## Η 1η ΜΑΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΝΙΚΑΙΑ!

Τον Απρίλιο, οι εταίροι πραγματοποίησαν την πρώτη διά ζώσης συνάντησή της στη Νίκαια της Γαλλίας, φιλοξενούμενοι στις εγκαταστάσεις του Ιταλικού Εμπορικού Επιμελητηρίου, που είναι ο συντονιστής του έργου. Αυτή η διήμερη εκδήλωση συγκέντρωσε 13 εκπροσώπους από τις 8 συνεργαζόμενες οργανώσεις, παρέχοντας μια πολύτιμη ευκαιρία να συζητηθούν λεπτομερώς τα αρχικά βήματα για την υλοποίηση του έργου.

Πέρα από την επίσημη ατζέντα, η συνάντηση χρησίμευσε επίσης ως σημαντική ευκαιρία για τους εταίρους να δημιουργήσουν ισχυρότερες σχέσεις. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν καλύτερα, συμμετέχοντας σε ουσιαστικές συζητήσεις και δραστηριότητες δικτύωσης. Επιπλέον, ο χρόνος που πέρασαν εξερευνώντας τη ζωντανή πόλη της Νίκαιας επέτρεψε ανεπίσημες αλληλεπιδράσεις, εδραιώνοντας περαιτέρω το πνεύμα συνεργασίας της σύμπραξης. Αυτός ο συνδυασμός παραγωγικών συζητήσεων και κοινωνικών δεσμών δημιούργησε ένα θετικό κλίμα για τη συνεχιζόμενη συνεργασία και την επιτυχή υλοποίηση των στόχων του έργου.



Fundació  
**TRINIOVE**



**ATLANTIS**  
ENGINEERING

Fondazione  
**Luigi**  
Clerici



**PEOPLE**  
FIRST HU  
Az ember az első

## ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ!

Μείνετε ενημερωμένοι  
με τα τελευταία νέα

## ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ!

Μοιραστείτε τις ιδέες  
και τις ερωτήσεις σας

## ΠΑΡΤΕ ΜΕΡΟΣ!

Υποστηρίξτε την αποστολή  
μας και κάντε τη διαφορά



**Code Project**



Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα δημοσίευση αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. Αριθμός έργου 2023-1-FR01-KA220-VET-000162105